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GREBBESTADS IF

Bli samarbetspartner
TILL FÖRENINGEN MED 
DET STORA HJÄRTAT 
FRÅN DEN LILLA ORTEN



VÄLKOMNA TILL GREBBESTADS IF

SPORTSLIGA MÅL

HISTORIK

Våra representationslag har ambition att vara i toppskiktet och knacka på dörren för att avancera 
i seriesystemet. Vi skall göra det med i första hand egenfostrade spelare. Kompletteringar av 
spelare för att uppnå vårt mål skall ske i första hand med spelare från närliggande kommuner.
Vi skall vara en attraktiv förening dit spelare med ambitioner att utvecklas och kanske senare 
ta klivet upp på högsta elitnivå vill spela. De senaste åren visar ju att det är möjligt, vi har fostrat 
och utvecklat flera herrspelare som nu spelar på elitnivå och i olika landslag. Vi skall värna om 
den Rödsvarta familjekänslan i klubben. Vår ungdomsfotboll skall vara aktiv med välutbildade 
ledare och tränare. Våra unga flickor och pojkar skall ges de allra bästa förutsättningar för att 
utvecklas i en positiv miljö där kamratskap och en stark värdegrund gäller. 

GIF stiftades 1922 av ett antal idrottsintresserade ungdomar från Grebbestad. Från början 
utövades fotboll och friidrott och sedan dess finns det dokumenterat 16 olika idrotter som 
bedrivits i GIFs regi fram till dags dato. Från 1970-talet och framåt har det mesta cirklat runt 
fotboll, och så är det även idag. Vi har dessutom tennis- och bordtennissektioner.Idag har GIF 
upp mot 400 medlemmar. Det finns ca 250 aktiva, varav ca 200 är under 18 år, samt ca 40 
ledare i olika roller i Styrelse, Ungdomssektionen med 12 lag och Seniorsektionen med ett 
herrlag som spelar i div. 2 och ett dam- och herrlag i samverkan med Bullarens GoIF

samt Bordtennis- och Tennissektionerna.



Vår vision är att GIF genom en stark förankring 
i samhället i ännu högre grad skall vara ortens 
och traktens förening och därigenom vara en 
del av och en motor i utvecklingen av samhället 
Grebbestad. Ett livaktigt och växande samhälle 
behöver många olika slag av aktiviteter, frilufts- 
och idrottsliv - både för vuxna och ungdomar - är 
en viktig del av detta. 

En viktig faktor för våra framgångar på seniorsidan 
är en livaktig ungdomsverksamhet som vi vill ut-
veckla vidare. Därifrån har GIF av tradition hämtat 
stommen till seniorlagen som under många år 
nått stora framgångar.

  

GIFs verksamhet skall bidraga med mycket sam-
hällsnytta genom sociala och idrottsliga aktiviteter 
som utvecklar såväl individer som samhälle. Vår 
ambition är att ytterligare utveckla detta med ak-
tiviteter för samhällets och besökande ungdomar 
- träningar, matcher, fotbollsskola, sommarläger 
och annat och på så sätt öka attraktiviteten med 
orten Grebbestad och bidra till en positiv sam-
hällsutveckling.

Vi bedriver såväl elit- som breddidrott och dessa 
verkar på sina resp. förutsättningar, i var sin sek-
tion. Det finns både flickor och pojkar i våra ung-
domslag vilket borgar för jämställhetstänk och 
vi jobbar aktivt med att utbilda våra ledare för 
att motverka utslagning, mobbning och andra 
negativa företeelser i samhället 

Vi vill vidareutveckla verksamheten, anläggningen 
och nätverkandet så att det i ännu högre grad 
ger möjlighet för företag och privatpersoner att 
samverka och därigenom på olika sätt skapa af-
färsnytta och bidra till god utveckling av företag, 
individer och samhälle.

GIF skall fortsätta att verka som en lokalt och 
regionalt starkt förankrad förening och utifrån 
vad ekonomi och andra förutsättningar tillåter 
utveckla individer, lag och förening på ett sunt 
och realistiskt sätt. 

VÅR VISION

Magnus Morin
Ordförande Grebbestads IF



För att vi skall lyckas krävs starkt stöd från våra 
partners. Som partner till GIF blir du en viktig 
medspelare för att vi tillsammans skall nå målet 
att GIFs verksamhet på olika sätt skall bidra till 
en positiv utveckling av vårt samhälle, dess 
företag, besökare och invånare. 

Vår verksamhet skall bidra med mycket sam-
hällsnytta genom olika sociala och idrottsliga 
aktiviteter. CSR är viktigt för GIF. 

Den partnerfolder du nu har i din hand innehåll-
er därför olika förslag på dina möjligheter att 
ekonomiskt stödja hela vår verksamhet.

Vårt mål är att ni skall stärka ert varumärke och 
skapa positiva upplevelser tillsammans med 
Grebbestads IF, vilket i förlängningen leder till 
fler lönsamma affärer och affärsnytta. I dag har 
vi drygt 150 företag och privatpersoner som 
är delaktiga i föreningen genom sitt partner-
skap. Vår vision är att skapa ett av Bohusläns 
bästa affärsnätverk.  Som partner erbjuds ni 
även möjligheten att exponeras på vår vackra 
idrottsarena Siljevi.

Under våra matcher får ni de bästa förutsättning-
arna för representation och kommer dessutom 
nära fotbollen på ett unikt sätt. 

Så ta med dina viktigaste kunder och dina kol-
legor till Siljevi. Tillsammans med Grebbestads 
IF lär ni känna fler människor och kommer i 
kontakt med nya företag i ett spännande nät-
verk där alla har samma mål – fler affärer och 
långvariga samarbeten.

DU SOM PARTNER HAR EN AVGÖRANDE 
OCH VIKTIG ROLL.  

När du är partner till Grebbestads IF 
blir du en del av den goda gemenskap 
som råder i den rödsvarta familjen.  

VI BYGGER NÄTVERK

Här ser vi ’Kenneths Lounge’ på Siljevi.

Vi anordnar nätverksbyggande träffar såsom 
kickoff, sommarträff och partnerlounge på hem-
mamatcher under året där Du som GIF-partner 
har fina möjligheter att skapa nya affärsrelaterade 
kontakter.



Gif har ett stort publikstöd med mellan 200-400 personer vid varje hemmamatch för vårt div 2 lag. 

Vi har som syns på bilden gott om reklamplatser för att profilera våra partners.

Grebbestads IF har en aktiv ungdomsverksamhet. 

Vi ser vi en positiv utvecklingskurva för vår ungdomsverksamhet. Under 2025 hade vi 12 olika 
ungdomslag som var aktiva i träning, sammandrag och seriespel. Till detta behöver vi ständigt 
fler ledare och ideella krafter, så du som vill hjälpa till får gärna kontakta oss. Ambitionen är att 
så många som möjligt av ungdomarna skall fortsätta att spela och så småningom vara viktiga i 
våra seniorlag. Självklart är ni välkomna att supporta GIFs ungdomsverksamhet. 

Tag gärna kontakt med någon i Marknadsgruppen så berättar vi mer om hur man kan samarbeta 
med ungdomarna i klubben.

VILL NI STÖTTA UNGDOMSVERKSAMHETEN?  



STJÄRNPARTNER

•	 Logga på tävlingsdräkt kat. A
•	 Helsida i GIFs årsprogram
•	 Exponering i sociala medier
•	 Arenaskyltplats upp till 12 x 1m
•	 Logga i ”Dagens matchblad”
•	 Matchvärd vid en hemmamatch
•	 Profilering på startsidan på 
	 GIFs hemsida
•	 Matchbollar till samtliga hemma-
	 matcher 

•	 Platser på nätverksträffar som GIF
	 anordnar, såsom kickoff och 
	 sommarträff, årskort inkl. entré till 
	 Kenneths Lounge’ på alla hemma-
	 matcher och årsfest. 
• 	 Rätt att unyttja GIFs splare till event & 	
	 marknadsföring.

•	 Logga på tävlingsdräkt kat. B
•	 Helsida i GIFs årsprogram
•	 Exponering i sociala medier
•	 Arenaskyltplats upp till 6 x 1m
•	 Logga i ”Dagens matchblad”
•	 Matchvärd vid en hemmamatch
•	 Profilering på startsidan på 
	 GIFs hemsida
•	 8 Matchbollar 

•	 Platser på nätverksträffar som GIF
	 anordnar, såsom kickoff och 
	 sommarträff, årskort inkl. entré till 
	 Kenneths Lounge’ på alla hemma-
	 matcher och årsfest. 
• 	 Rätt att unyttja GIFs splare till event & 	
	 marknadsföring.

Exponering

Exponering

HUVUDPARTNER
Nätverk

Affärsnätverk



BRONSPARTNER
•	 1/8-sida i GIFs årsprogram

•	 Arenaskylt 30x50 cm alt. 50x30 cm 

•	 1 matchboll

•	 Profilering på GIFs hemsida

•	 1 årskort inkl. entré i ’Kenneths Lounge’ på 	

	 alla hemmamatcher.

SILVERPARTNER
•	 1/4-sida i GIFs årsprogram

•	 Arenaskylt 100x90 cm

•	 3 matchbollar

•	 Profilering på GIFs hemsida

•	 2 årskort inkl. entré i 

	 ’Kenneths Lounge’ på alla 

	 hemmamatcher.

6.000kr

10.000kr

•	 Halvsida i GIFs årsprogram 

•	 Arenaskylt 150x90 cm 

•	 6 matchbollar

•	 Profilering på GIFs hemsida

•	 Platser på nätverksträffar som GIF
	 anordnar, såsom kickoff, sommarträff, 		
	 årskort inkl. entré till Kenneths Lounge’ 		
	 på alla hemmamatcher och årsfest.

20.000kr

GULDPARTNER
Exponering Affärsnätverk



ÖVRIGA MÖJLIGHETER TILL PARTNERSKAP MED GIF

ÅRSKORT  

•	 Företag	 1.500 kr
•	 Vuxna  	 1.000 kr 
•	 Ungdom/pensionär 	 400 kr

MATCHBOLLAR  
företag  

•	 1 boll  	 900 kr 
•	 2 bollar  	 1.500 kr 
•	 3 bollar  	 2.100 kr 
•	 5 bollar  	 2.700 kr
•	 samtliga 
	 hemmamatcher  	 5.000 kr

MATCHBOLLAR  
privatpersoner   

•	 1 boll  	 500 kr 
•	 2 bollar  	 800 kr 
•	 3 bollar  	 1.100 kr 
•	 5 bollar 	 1.500 kr 
•	 Samtliga
	 hemmamatcher 	 3.000 kr

HYRA SKYLTPLATS  
Siljevi 
(skylt bekostas av företaget) 

•	 Banderoll 12x1m	 14.000 kr
•	 Banderoll 6x1m	 9.000 kr
•	 Banderoll 3x1m	 5.000 kr
•	 Stor 150x90 cm  	 4.000 kr 
•	 Mellan 100x90 cm 	 3.000 kr 
•	 Liten 55x30, 30x50 cm  	 1.000 kr

KLUBB 1922  		

•	 1 årskort på Siljevi 
•	 1 matchboll
•	 1 plats på GIFs sommarträff
•	 Namn i GIFs- Årsprogram
•	 Namn på 1922-banderoll på Siljevi
•	 Namn på GIFs hemsida

		  1.922 kr 

ANNONS 
i GIF-programmet

•	 Baksida 	 7.000 kr 
•	 Helssida  	 4.000 kr 
•	 Halvsida 	 3.000 kr
•	 1/3- sida 	 2.500 kr
•	 1/4 -sida 	 2.000 kr
•	 1/8-sida 	 1.700 kr

ANNONS 
i ”Dagens Match”    

•	 Baksidesannons
	 storlek 139x55mm	 3.000 kr 

MEDLEMSKORT 
privatpersoner 

•	 Enskild	 300 kr/år 
•	 Familj 	 700 kr/år



Kontaktuppgifter GIFs marknadsgrupp

Anders Eklund	 0708-710698
	 eklund.grebbestad@telia.com

Magnus Morin	 0709-490680

Frida Ljunggren	 0737-600606

Ulrika Mattsson	 0737-850419

Göte Larsson	 0763-131563
	 gote.skrivare@hotmail.com

Peter Svensson	 0705-729395
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Bryggerigatan 15B
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